

市动漫游戏产业研究促进中心成立

专家把脉宁波动漫：有钱还要有联盟



孙立军 通讯员 陈红梅 摄

商报讯(记者 林旻 通讯员 茅百川)昨日,宁波市动漫游戏产业研究促进中心在宁波大学科技学院举行了成立仪式。北京电影学院副院长孙立军在现场做了“数字化时代的中国动画发展机遇”的讲座,同时对宁波动漫游戏产业的现状及发展作出了全新解析。

宁波的动漫游戏产业起步虽晚,但在短短几年时间里,综合实力就跻身全国同类城市前列。从2004年至今,宁波动漫游戏产业经历了三个发展阶段。从最初的萌芽到2007年底有了6家具有动漫制作资质的影视制作机构,到

2011年底迎来宁波动漫游戏产业的爆发期:相关企业发展到30家,其中宁波水木动画设计有限公司进入了全国原创电视动画片生产企业前十位。

曾在首尔国际动画电影节、猫眼看世界国际动画节等专业动漫比赛中担任评委工作的孙立军对宁波的动漫游戏产业发展前景表示十分看好,但同时也指出了需要解决的难题,“在数字时代里,一个虚拟明星就可以创造票房,但中国的动漫里暂时还找不到一个虚拟明星有这样的号召力。”

宁波市动漫游戏产业与杭州、深圳

相比,差距比较明显,特别是企业原创力不强,缺乏有知名度的品牌。“现在沿海地区对动漫游戏产业的热情很高,资金也比较充足,怎么才能利用好这些钱,拍出更好的作品?”孙立军提出应该让现有的这些动漫企业都联盟起来,抱团取暖,产生更大的能量。

宁波动漫游戏产业经过近10年的发展,本地企业在动漫领域进行了一些尝试。市动漫产业研究促进中心成立之后,将搭建政府、高校、动漫产业、本土优势产业之间沟通的桥梁,从而形成更丰富的动漫产业链。



《白发魔女传》范冰冰白发造型曝光 范爷助晓明圆爱情梦

商报讯(记者 庞锦燕)由张之亮执导、徐克任艺术总监、黄建新监制的3D魔幻武侠电影《白发魔女传之明月天国》(以下简称《白发魔女传》)定于4月25日全国公映。日前该片再发白发版海报,范冰冰首度曝光“魔女”造型。影片中,范冰冰饰演的白发魔女与黄晓明饰演的侠客、王学兵饰演的捕头、赵文卓饰演的枭雄都有或多或少的交集。

范冰冰这一角色,是监制黄建新钦点的。一开始范冰冰就是女主角的不二人选,黄建新看中她的个性,“为什么人们叫冰冰‘范爷’,因为她身上有爽朗果敢的一面,敢爱敢恨的练霓裳这个角色对于她来说是非常合适的。”范冰冰透露,此前自己看林青霞版《白发魔女》就印象非常深刻,虽然珠玉在前,“但这次整个故事线和情感线都不一样,只能把经典

放在心中全新演绎角色。”

《白发魔女传》改编自武侠巨匠梁羽生同名原著,此次故事有所变动。范冰冰介绍,这次除了在戏里和黄晓明饰演的卓一航上演一段“奇情绝恋”,动作戏也是颇为吃重。范冰冰说:“我和晓明在这部戏里面的打斗都是比较写实风格的,不是大家想象的飞来飞去,像舞蹈一样,而是一种很实在的武打。”

谈及接戏初衷,黄晓明坦言是因为自己和卓一航有很多共鸣点,“这个人物对于真爱和自由的追求也是我所向往的。”他还透露自己打小就是武侠迷,“小时候看这些武侠故事的时候就会非常向往里面的人物,也会幻想来一场轰轰烈烈的爱情,这次来演卓一航,也是希望借助武侠小说来实现心目中的一个爱情梦想。”

灾难科幻动作电影 《雪国列车》 17日“驶”入中国

由韩、美、法三国联合摄制的灾难科幻动作电影《雪国列车》将于17日起在中国上映。影片讲述一辆如同诺亚方舟的列车上,饱受饥饿之苦的人们在领袖的带领下,掀起一场向车头进军的“革命”。

据引进方中影集团介绍,《雪国列车》改编自获得1986年昂格莱姆国际漫画节大奖的法国同名科幻漫画原著:一场突如其来的气候异变让地球上大部分人类灭亡,一列没有终点的列车上载着最后幸存的人们,在这里,受尽压迫的末节车厢反抗者为了生存与尊严向列车上的钱权阶层展开斗争……

影片由《汉江怪物》导演奉俊昊执导,《复仇者联盟》中的“美国队长”克里斯·埃文斯,奥斯卡最佳女配角得主、《纳尼亚传奇》中的冰雪皇后蒂尔达·斯文顿,以及主演《汉江怪物》的韩国“影帝”宋康昊领衔主演。影片曾获得2013年第56届亚太电影节最佳美术奖。 据新华社

国际一线化妆品品牌兰蔻 正式入驻银泰百货鄞州店



随着时代的脚步,银泰百货鄞州店越走越开阔,如今不但聚集了大批中高端品牌,还吸引了更多年轻高端购物群。今年,银泰百货鄞州店对一楼妆品区进行了全方位提档升级,无论从品牌种类、购物环境还是售后服务、VIP维护都有大幅度提升。3月8日,国际一线化妆品品牌法国兰蔻在银泰百货鄞州店正式开业,静谧的环境、优雅舒适的店堂、七彩斑斓的妆品……也让银泰百货鄞州店从此多了一份华贵与优雅格调。

奢华形象 闪耀鄞州

早在去年,兰蔻专柜就在银泰百货鄞州店进入试营业阶段,今年揭开神秘盖头的兰蔻专柜惹得不少顾客心痒不已:究竟这个正式开始营业的法国兰蔻专柜会有怎样的改变呢?

3月8日当天,笔者走访正式亮相的兰蔻专柜。这个位于银泰百货鄞州店一楼的专柜,营业面积近40平方米,从外面望过去,整体布局非常通透,几乎没有任何视线阻隔,明亮轩

敞,非常瞩目。

实木地板装饰的门头首先就给上门的客人们传递了一种奢华优雅的感觉。走进兰蔻专柜,近40平方米的专柜通过合理的空间利用,展示了彩妆、香水、护肤等产品,应有尽有,充分满足顾客需求。白金相间的配色展示台,让产品完整陈列,一目了然,方便顾客挑选适合自己的护肤所爱。同时大面积铺陈的镜子以及明亮的灯光布置,方便每位顾客看见真实妆效,找到完美匹配的产品。

绚丽迷人的彩妆香水展示区、舒适的护肤体验休憩区让人驻足。更值得一提的是,法国设计师根据人体力学特别为兰蔻定做的化妆椅,让每位顾客都可以在舒适中体验超级专业的彩妆护肤服务,整个专柜的设计处处体现了来自法国大都会的时尚新主张。

服务至上 专业打造

每个女人渴望看起来、感觉起来像原本的自己,而且更要美丽、更自信。随着银泰百货鄞州店法国兰蔻专柜的引入,兰蔻品牌将从时尚形象、专业服务、彩妆专家等各个角度秉承并提升这一理念,帮女人变得更美丽、更自信。

“专业、品质”是兰蔻希望带给来店的每位顾客的感受。笔者在现场看到,专业的兰蔻美容顾问在为顾客提供免费肌肤分析、当季护肤要诀和彩妆建议,悉心定制专享的护肤、彩妆方案。据了解,随着银泰鄞州店兰蔻正式开业,经过专业培训并获得资质认可的兰蔻资深护肤专员将悉数入驻旗舰专柜,

她们将从护肤、底妆、彩妆等方面着手,为每一个顾客度身打造专属妆容,帮助她们成为自己的护肤师。

服务细节上,兰蔻尽显人性化。每位走进专柜的顾客都能听到一声亲切问候,在场的消费者都对兰蔻专柜的开业和提供的服务表示了极大的热情和支持。开幕仪式结束后,不少女性消费者来到专柜咨询与体验。

正在参观的白领林小姐告诉笔者:“知道兰蔻今天要在鄞州店开业,就趁着女人节逛街过来看一下。以前买兰蔻都得去市区,现在鄞州也有了兰蔻专柜,方便多了。”

豪华赠礼 臻情体验

法国兰蔻于1935年在法国创立,1979年以来遍布全球各个国家,每年兰蔻都推出深受全球女性热爱的产品。凭借出众的口碑和领先的销量,兰蔻当之无愧成为全球高档化妆品的领军品牌之一。

随着兰蔻入驻银泰百货鄞州店,将为更多宁波消费者提供来自世界前沿的美妆魅力,带来专业的、全方位的护肤享受与体验,让宁波女性享受更时尚、更精致的生活。据悉,开业期间新开的兰蔻专柜针对市民推出豪华礼等系列活动的。

“兰蔻进入鄞州店是一个良好的开端。”据银泰百货鄞州店相关负责人介绍,科颜氏、SK-II、欧舒丹、植村秀等国际妆品大牌也将紧随其后进入银泰百货鄞州店,鄞州妆品奢侈品消费市场即将翻开崭新的一页。